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GOVERNO MUNICIPAL 
CONSTl llNOOAM'IONTAOAQUE.QUEllMOS 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA NONA LEGISLATURA, DA 
TRIGÉSSIMA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
AMONTADA REALIZADA AOS QUINZE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E 
DEZENOVE. Às vinte horas do dia quinze de fevereiro de dois mil e dezenove na 
sede da Câmara Municipal de Amontada, situada na Rua Dona Maria Belo 1311, 
Centro, realizou-se a Primeira Sessão Ordinária. Após a assinatura do livro de 
presença feita a chamada regimental verificou-se a presença dos seguintes 
Vereadores: Antônio Arnóbio de Vasconcelos, Afrânio Santos Rodrigues, 
Ângelo Mareio Severiano, Francisco Xisto Filho, Francisco Gonçalves Neto, 
José Nilson Soares, Jorge Cleuto de Oliveira Filho, José Eudásio dos 
Santos Barbosa, Paulo Berg Melgaço, Mard Junior dos Anjos Almeida, 
Raimundo Neno Silva Meneses e Robério Albano de Meneses. Havendo, pois, 
número legal o Presidente declarou aberta a Primeira Sessão Ordinária do ano 
de 2019 e solicitou a Execução dos Hinos Nacional e do Município. Logo após 
solicitou ao Sr. Secretário a fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que após 
lida e discutida foi colocada em discussão e em votação sendo aprovada por 
unanimidade. Dando início ao Expediente o Senhor Presidente pediu ao Senhor 
Secretário a fazer a apresentação das seguintes matérias: - Mensagem de boas­ 
vindas aos Vereadores na Abertura do Período Legislativo advindo do Chefe do 

' Poder Executivo Municipal Dr. Valdir Herbster Filho; - Mensagem do Projeto de 
Lei nº. 001/2019 Oriundo do Executivo, "que estabelece os índices para a 
Revisão Geral Anual sobre o Vencimento-base dos Servidores Efetivos do Poder 
Executivo Municipal de Amontada, para o reajuste dos Vencimentos dos 
Professores do quadro do Magistério e dá outras providências"; - Projeto de 
Resolução nº. 001/2019, da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Amontada 
para a eleição das Comissões Permanentes: - COMISSÃO DE JUSTIÇA E 
REDAÇÃO: Afrânio Santos Rodrigues - Presidente, Jorge Cleuto de Oliveira 
Filho - Membro, Antônio Arnóbio de Vasconcelos - Membro; - COMISSÃO DE 
FINANÇAS E ORÇAMENTO: Jorge Cleuto de Oliveira Filho - Presidente, 
Afrânio Santos Rodrigues - Membro, José Nilson Soares - Membro; 
COMISSÃO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, RECURSOS HUMANOS, CULTURA, 
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ESPORlE E SAÚDE - Marcos Caio Magalhães Rodrigues - Presidente, Mard 

Júnior dos Anjos Almeida - Membro, Francisco Gonçalves Neto - membro; - 

COMISSÃO MEIO AMBIENTE, OBRAS E SERVIÇOES PÚBLICOS: Paulo 

Berg Melgaço - Presidente, Francisco Gonçalves Neto - Membro, Antônio 

Arnóbio de Vasconcelos - Membro - Projeto de Resolução nº. 002/2019, 

"Autoriza a Câmara Municipal de Amontada a filiar-se com a União dos 
Vereadores e Câmaras do Ceará - UVC e dá outras providências". Iniciando o 

Pequeno Expediente usou da fala o Vereador Afrânio Santos Rodrigues: 

saudou os presentes, disse que iniciavam mais um biênio legislativo com uma 

nova Mesa Diretora e com novos propósitos para o povo. Reclamou que os 

agentes de saúde e endemias não receberam aumento e que o projeto de 

aumento vindo do executivo já tinha sido aprovado em sessão extra. Disse ainda 

que as placas com nomes de ruas que estão colocando estão com nomes errados 

e pediu que a Secretaria de Infraestrutura corrigisse. Fez Requerimento verbal, 

para que seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura do Paulo César de Sousa 

solicitando as providências necessárias no sentido de ser retirado e corrigida as 

Placas com os nomes 'das Praças Cel. Antônio Belo e Antônio Júlio Tomé 

Rodrigues e demais Logradouros. Em seguida ocupou a Tribuna o Vereador 

Presidente Francisco Xisto Filho: saudou os demais, disse que no presente dia 

retomavam aos trabalhos e que iria trabalhar com responsabilidade e 

transparência como sempre tinha feito. Falou que o povo não suportava mais 

tanta mentira e que tinham que dar um basta nisso. Disse que o município tinha 

recém completado 34 anos de história política e nenhuma obra ainda tinha sido 

feita no atual governo, que isso era vergonhoso e uma falta de respeito. Citou 

sobre a obra do cinema, ressaltou que o município estava com contas retidas, 

pois há sete meses não era pago o escritório SPLAM que fazia os serviços do 

município. Convocou seus amigos Vereadores para que fizessem uma comissão 

e fossem visitar as secretarias do município e verificar se existem pessoas 

recebendo sem trabalhar. Prosseguindo fez uso da palavra o Vereador José 

Nilson Soares: cumprimentou a todos, disse que retornavam com os trabalhos e 

que iria dar continuidade aos trabalhos em prol das comunidades. Relatou que o 
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Prefeito tinha enviado o aumento dos servidores e que iriam aprovar. Fez 

Requerimento Verbal, que seja oficiado ao Senhor Secretário de Infraestrutura 
do Município Paulo César de Sousa, que adote as devidas providências, no 

sentido de ser feito a Recuperação da Estrada do Pau Serrado em cima da 

Parede do Açude. Logo após discursou o Vereador Robério Albano de 
Meneses: saudou os demais, comentou sobre a mensagem que o Prefeito enviou 

para a Casa a respeito da inauguração de pinturas de prédios, ambulâncias 

envelopadas e disse que sabia que era uma ilusão e uma falta de respeito muito 

grande com o povo. Continuando fez seu pronunciamento o Vereador Francisco 
Gonçalves Neto: saudou os presentes, falou que retornavam do recesso e que 

as coisas iriam melhorar. Disse que a crise era geral e no país todo e que o 

Presidente da República iria mudar a situação do país. Finalizando o pequeno 

expediente usou da fala o Vereador Antônio Arnóbio de Vasconcelos: disse 
que retornavam aos trabalhos e que juntos iriam lutar pelo povo e pelo bem de 

todos. Relatou à Localidade de Tucuns que tinha falado com o Secretário de 

Saúde sobre a situação da falta de agentes de saúde e que ele lhe falou que iria 

fazer uma seleção para que logo tivesse agentes de saúde lá. Iniciando o Grande 
Expediente ocupou a tribuna o Vereador Robério Albano de Meneses. 
Cumprimentou os presentes. Advertiu ao Prefeito que assim como os vereadores 

ele tinha feito um juramento para cumprir com as leis e fazer o bem pelo povo. 

Falou sobre a obra do cinema, sobre um calçamento que estava sendo feito em 

Aracatiara e outro em Tucuns e que era somente na intenção de receberem o 

dinheiro, que iria virar uma lagoa em frente a escola, pois todas essas obras eram 

malfeitas. Disse ao Presidente que iria colaborar com as visitas. Falou que 

fecharam a escola de Aracatiara e que queria saber se teve algum decreto para 

isso. Falou sobre uma licitação para comprar lanches com o valor alto e convidou 

a secretária de Educação para vir até a casa falar sobre a merenda escolar e 

sobre o fechamento da escola, como também sobre o transporte escolar e 

advertiu a mesma que na sessão de posse do Presidente a mesma tinha 

chamado os vereadores de fúteis e politiqueiros. Finalizou dizendo que no 

decorrer da semana iria fazer uma visita ao Ministério Público, que tinha muitos 
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motivos para isso. Prosseguindo usou da fala o Vereador Paulo Berg Melgaço. 

Saudou a todos. Desejou boa sorte a nova Mesa Diretora. Disse que sobre as 
ambulâncias usadas que foram para os municípios, que o combinado era as 
novas ficarem no hospital. Disse que em relação ao fechamento da escola de 
Aracatiara, a Secretária Leurismar tinha feito uma reunião com a comunidade e 
que ficou decidido que os alunos iriam para o Córrego das Moças e que isso foi 
feito porque a escola necessitava de reforma. Finalizou dizendo que sonhava com 
dias melhores para Aracatiara. Finalizando o Grande Expediente ocupou a tribuna 
o Vereador José Eudásio Barbosa dos Santos. Saudou os demais. Disse que 
as ambulâncias que foram para os Distritos estavam sendo muito úteis para as 
comunidades que necessitava. Disse que todos os treze vereadores sonhavam 
com dias melhores para o município e para o povo. Comentou que sabia dos 
erros da gestão, mas que também reconhecia os acertos. Finalizou dizendo que 
2019 os trouxesse muitas coisas boas. Dando inicio a Ordem do dia, o Senhor 
Presidente colocou em discussão e em votação as seguintes matérias: - 
Requerimento Verbal de autoria do Vereador Afrânio Santos Rodrigues, o qual 
foi aprovado por todos; - Requerimento Verbal de autoria do Vereador José 
Nilson Soares, sendo aprovado por todos; - Projeto de Resolução nº. 

- 
001/2019, para eleição das Comissões Permanentes, de autoria da Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Amontada, que após ser colocada em discussão e em 
votação foi aprovada por unanimidade; - Projeto de Resolução nº. 002/2019, 

de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Amontada, que após ser 
colocada em discussão e em votação foi aprovada por unanimidade. A seguir 
encaminhou para a Comissão de Finanças e Orçamento o Projeto de Lei nº .. 

001/2019 - Oriundo do Poder Executivo, para receber o referido Parecer. Nada 
mais havendo a se tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão às 
vinte e duas horas, mandando que se lavrasse a presente ata, que após lida e 
discutida se aprovada for, vai assinada por mim Secretário e pelo Presidente da 
Mesa Diretora. 
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